



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



26/2022

Extraliga pozemního hokeje – muži 10.9.

Plzeň Litice - Slavia Hradec Králové 5:0 (3:0)

Góly: Batík, Čvančara, Uhlíř, Gerlický a Kačírek

Hráli: Nečas, Skála, Benda, Svoboda, Šesták, Bystřický, Hes, Uhlíř, Kačírek, Beran, Čvančara, Gerlický O., Gerlický E., Sochor, Batík a Chodora

Úvodní utkání nového ročníku přivedlo do plzeňských Litic hradeckou Slavii. Velmi omlazenou. Domácí tým se od prvních okamžiků nastěhoval před hostující branku a bylo otázkou času, kdy přijde první plzeňský gól. Nakonec to nebylo tak rychlé. Až ve 13. minutě se trefil sváteční střelec Čvančara. Do poločasu se prosadili ještě Gerlický a Uhlíř a diváci se těšili na další nadílku v druhém poločase. Jenže zaparkovaný kamion hradecké Slavie v obranné čtvrtině za svá záda pouštěl branky neochotně. Další přidal ještě mladičká Batík a Kačírek. "Nebylo to žádné utkání, které by se dalo zařadit do herní hitparády. Po norimberském průvanu z minulého víkendu nás čekal soupeř, který míčky jen zahazoval. Takže utkání mělo spíše charakter rozehrávacího", glosoval utkání domácí trenér Tomáš Levý.

Tabulka: <https://www.pozemnihokej.cz/soutez/extraliga-muzi-2022-2023/>

V sobotu 17.9. hrají litičtí muži další utkání v Rakovníku.

Extraliga pozemního hokeje –ženy 10.9.

Plzeň Litice - HC 1972 Rakovník 3:1 (2:0)

Góly: Dolívková 2, Rutová

Hrály: Dolívková, Vyletová, Tušlová, Jelenová, Kožíšková, Průchová, Duchková L., Linková, Rutová, Duchková J., Augustinová, Bystřická, Cislerová, Morová

Na litické ženy čekal jejich loňský přemožitel ze semifinále a zároveň celkový vítěz

Na litické ženy čekal jejich loňský přemožitel ze semifinále a zároveň celkový vítěz celé soutěže. A hle, litické ženy si na něj dokázaly vyšlápnout. Změna defenzivní taktiky, výborné výkony jednotlivců a jednoduchá a účelná hra směrem dopředu bylo tím, co přineslo na domácí půdu důležité a velmi překvapivé vítězství. Dvojnásobná střelkyně a nechyatelná střední záložnice, Lucie Dolívková popisuje zápas: " V sobotu nás za nepříznivého počasí čekal soupeř z Rakovníka. Věděly jsme, že to nebude jednoduchý zápas, zároveň však, že nemáme co ztratit, a proto do toho půjdeme na plno. Začátek zápasu se nám vydařil, proměnily jsme dvě šance a většinu času se hrálo na soupeřově polovině, což nám vyhovovalo. Na začátku třetí čtvrtiny nás



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Rakovník překvapil pressingem a vyhrávanými souboji. Poměrně rychle jsme se ale vzpamatovaly a přidaly jsme další gól. Zápas byl celkově v poměrně vysokém tempu a za podpory domácích fanoušků se nám hrálo velmi dobře. Mám velkou radost z mých dvou vlastně podobných branek". Jedna ze dvou zásadních opor litického týmu reprezentantka Adéla Kožíšková (druhou hráčkou Litic v národním dresu je Lucie Duchková), dodává:" Z dnešního zápasu mám obrovskou radost. Vstup do sezóny s výhrou 3:1 nad mistrovským Rakovníkem je senzační. Trenéři zvolili výbornou taktiku, která nás trochu znejistila, ale v průběhu zápasu jsme se stále zlepšovaly. A děvčata z Rakovníka na ni recept za celý zápas nenašla".

Tabulka: <https://www.pozemnihokej.cz/soutez/extraliga-zeny-2022-2023/>

Ve středu 14.9. přivítají litické ženy doma od 19.00 Hradec Králové.

I.liga mužů 10.9.

LITICE B – KADAŇ 2:1 1:1/

Sestava: Brada M, Hošek, Nocar, Barcal L, Barcal V, Bílek, Chodora, Dudák, Gerlický O, Hofman L, Skála, Valenta T, Heger

Góly: 2x Brada M

V prvním utkání nové sezóny jsme hostili tým Kadaně. Drtivá většina zápasu se odehrávala ve středu hřiště a my ani soupeř jsme nebyli schopni si vytvořit větší gólové šance. Zaslouhou Martina Brady, střelce obou branek, jsme získali 3 body a odstartovali tak letošní podzimní část ligy.

P.Hošek

I.liga žen 11.9. v Kadani

Litice - Mnichovice 1:5

Gól: Dolívková

Litice - Slavia 4:4

Góly: Dolívková 2x, Bartošková, Dvořáková

Litice - Kadaň 1:2

Góly: Bartošková

Litice - Bohemians 0:2

Hrály: Šmídová, Levá, Keberdlová, Dolívková, Dvořáková, Bartošková

Ženy B poprvé na turnaji bez střídání. Po prázdninové pauze trochu fuška, ale pěkné zápasy v pohodové atmosféře. Lucka Dolívková zůstala po sobotě při gólové chuti a soupeřkám pěkně zatápěla. Zuzka.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Liga dorostenek 11.9.

Litice – Mnichovice 0:6/0:3/

Sestava: Duchková J., Rutová, Šrachtová, Linková, Augustinová, Kudrnová T., Veselá, Bartoňová S., Daňsová K.

První zápas v nové sezóně...

Dvě hráčky zraněné (Brejchová, Lhotáková), v poli gólmanka Linková a navrátilce Veselá. Bez střídání, soupeř lepší. Rozdíl ve skóre je vyšší, než by musel být.

“Pokud se nám nepodaří sehnat alespoň pár hráček na hostování, tak se s výsledky nedá nic moc dělat. První by už měly přibýt tento pátek.”

Uhlíř a Vyletová

Dorostenci 7.9.

Kbely – Litice 2:11(1:3)

Góly: Svoboda M. 3x (2x pen.), Homolka 3x, Chodora 2x, Gerlický, Purkart Valenta T.

Sestava: Bílek, Svoboda M, Dudák, Hofman L, Březina D, Purkart, Barcal V, Gerlický O, Homolka J, Chodora, Batík, Valenta T

První zápas sezony jsme začali na velmi těžkém kbelském povrchu s chutí a odhodláním, ale dlouho se nám nedařilo překonat soupeřova brankáře. Hrál se systém 8+1, z důvodu výběru této možnosti domácím tým.

Četnost šancí se rovnala počtu komárů obtěžujících na konci zápasu. Bylo jich až moc neproměněných, i těch vyložených, čelem proti brankáři. Zřejmě už nevíme, jak se chová písková umělka a jak na ní hrát a zjednodušit si život. Udělali jsme v první polovině z domácího gólmána hvězdu, a výsledkové skóre 1:3 vypadalo nehezky.

Naštěstí nám střelecký prach do druhé půlky nezvlhnul, a začal se rodit dvouciferný výsledek. V poslední čtvrtině jsme si i vyzkoušeli hru bez brankáře a snažili se ihned po rozehře soupeře presovat a nepustit ho do šance. Dařilo se, až na jeden, dva průniky, po kterém se kbelští trefili z trestného rohu.

Za zmínku stojí dva naše hattriky, tři litičtí starší žáci, kteří budou za tým Kbel sbírat cenné zkušenosti, a nakonec povedený výkon Davida Březiny, v jednoduchosti, která je mu osobní, je síla, a do tohoto zápasu se opravdu hodila.

L.Čech

Liga dorostenců 11.9.

Litice – Mnichovice 1:3(0:1)

Gól: Purkart



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Sestava: Červený, Hofman L., Hofman M., Dudák, Polanský, Barcal V., Gerlický O., Purkart, Levý Š., Valenta T., Malát, Chodora, Batík, Svoboda M.

První zápas v nové sezóně. První půlka nám utekla, soupeř byl jasně lepší, my neměli nic... Druhá půlka lepší, škoda hrubek. Dva góly byly velmi laciné. Především třetí gól, kdy po naší rozehrávce v útočné čtvrtině šli Mnichovičtí dva sami na gólmána. Poté už se třígólový rozdíl ve skóre jen těžko doháněl. Šance na to byly, ale nepodařilo se je přetavit ve více než jeden gól.

“Je potřeba zlepšit základy hry (individuální bránění, kolektivní spolupráce, rozhodování v základních herních situacích...), jinak se soupeři budou jen těžko porážet.”

Uhlíř a Bystřický

Starší žáci ve Kbelích 10.9.

Litice - President 3:4 (2:2)

Góly: Bílek 2x, Houška

Litice - Kbely 1:0 (0:0)

Góly: Houška

Hráli: Březina, Hurdzan - Svoboda, Houška, Šesták, Reischig, Veselý, Polák, Burda, Míka, Špalek, Bílek

V prvním zápase jsme byli lepším týmem, měli šance, hráli pěkný hokej. Soupeř dával góly brejků. Druhý zápas byl o bourání zdi, ale chyběla nám palice a dynamit. Kbelská písečná copacabana moc herní kráse nepřidala. Ale sezóna myslím půjde odehrát důstojně, uvidíme, jak se kluci začnou zlepšovat. Příští týden nás čeká výsledkově i herně nejlepší – Hostivař.

P.Míka

Mladší žákyně v Liticích 11.9.

LTC - Rakovník 2:9

LTC - Bohemians 2:11

Góly: Dokulilová 3, Klementová

Sestava: Daňsová V., Matoušková, Jiřikovičová, Hvízdalová, Klementová, Bradová, Valešová, Dokulilová

Do prvního zápasu jsme vstoupili lépe. Hned od 2. minuty po gólů Emy Dokulilové jsme vedly 1:0. Bohužel jsme neměly gólmanku, který by jinak spoustu gólů vychytala. Ani druhá vstřelená branka nám nepomohla k vítězství.

Druhý zápas s Bohemians byl v našem podání lepší. Hrály jsme více spolu, mluvily jsme na sebe a měli i lepší obranné postavení, kdy jsme dost balónků pochyťaly. Rozhodně máme stále na čem pracovat.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Adéla Tušlová

Mladší žáci v Mnichovicích 11.9.

Litice A - Šenkvice 9:2 (4:0)

Góly: Brada 3x, Kropáček 2x, Soukup 2x, Polanský, Kokoška

Litice A - Hradec Králové 9:0 (5:0)

Góly: Kokoška 4x, Brada 2x, Doležal, Soukup, Kropáček

Litice A - Bohemians 6:2 (2:1)

Góly: Kokoška 3x, Brada, Doležal, Kropáček

Litice B - Hradec Králové 0:11 (0:5)

Litice B - Slavia Praha 0:14 (0:6)

Litice B - HC Šenkvice 0:8 (0:3/

Litice A: Filip Herzog, Michal Doležal, Jan Kovařík, Martin Brada, Jáchym Kokoška, Šimon Kropáček, David Strejč, Jan Soukup, Oldřich Jedlička, Bedřich Polanský

Litice B: Matěj Hurdzan, Matyáš Obermajer, Lukáš Burkart, Ondřej Burda, Patrik Stelzer, Petro Roshkanyuk, Jan Reiser, Nikolas Kunc

První kolo soutěže mladších žáků bylo úspěšné pro áčko - 3 výhry a neúspěšné pro béčko - 3 prohry.

V první, kvalifikační části soutěže jsme vyrazili do Mnichovic.

Áčkaři měli v prvních dvou zápasech převahu, třetí zápas s Bohemkou byl vyrovnaný, ale přesto i ten skončil výrazným brankovým rozdílem. Klukům se dařily nahrávky, kombinace, zakončení. Kluci byli naladěni na stejné vlně, hráli se zaujetím. Zlepšovat se můžeme ve využívání prostoru, v celkové organizaci hry.

Béčko na soupeře nestačilo. To, co je plusem u druhého týmu, zde zatím chybí. Vnímání hry vážně, šikovnost, a občas i fyzika je bohužel výrazně nižší. Plusem je vcelku dobrá nálada a bezproblémový přechod kluků z přípravky.

Trenéři: Michal Soukup, Libor Šesták

Přípravka v Rakovníku 11.9.

Z důvodu velkého počtu omluvenek se nám podařilo dát dohromady pouze jeden tým.

Ten odehrál všechny zápasy výborně. Pouze s jedním obdrženým gólem a celkovým skórem 26:1 litický tým turnaj suverénně ovládl.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Turnaj odehráli: Červenka, Jiříkovičová K., Vaníková, Benýr, Burkart M., Klement, Kokoška A., Strejc O., Vorel

Litice – Bohemians 6:0

Góly: Vorel 2, Strejc, Benýr, Jiříkovičová, Burkart

Litice – Slavia dívky 4:0

Góly: Strejc 2, Vorel, Kokoška

Litice – Slavia hoši 3:1

Góly: Strejc 2, Vorel, Kokoška

Litice – Rakovník 3:0

Góly: Strejc, Vaníková

Litice – Kadaň 10:0

Góly: Strejc 4, Vorel 2, Kokoška 2, Burkart

Přípravka zahájila sezonu 11.9. v Rakovníku. Z důvodu velkého počtu omluvenek se nám podařilo dát dohromady pouze jeden tým.

Ten odehrál všechny zápasy výborně. Pouze s jedním obdrženým gólem a celkovým skórem 26:1 litický tým turnaj suverénně ovládl.

Kroupa.

Nejbližší akce:

ST 14.9. Litice – Hradec Králové – extraliga žen v 19:00

SO 17.9. Litice B – Bolevec I.liga mužů v17.00, v 10.00 starší žáci